RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN ( RPP)
MODEL PEMBELAJARAN JARAK JAUH (PJJ) MASA
PANDEMI COVID 19 TAHUN PELAJARAN 2021-2022

L

Nama Sekolah . UPTD SDN PANDANAN 2

Mata Pelajaran : Pendidikan Agama dan Budi Pekerti

Kelas / Semester : 11 (Dua) /I (Satu)

Materi Pokok . Pelajaran 1 : Sikap Jujur Nabi Muhammad SAW

A.Sikap Jujujur Nabi Muhammad
Alokasi Waktu

A. KOMPETENSI DASAR
1.15, 2.15, 3.15, 4.15

B. INDIKATOR PENCAPAIAN KOMPETENSI
3.15.1 Menyebutkan kisah contoh sikap jujur Nabi Muhammad SAW
3.15.2 Menjelaskan sikap jujurNabi Muhammad SAW
4.15.1 Menceritakan secara singkat kisah keteladanan Nabi Muhammad SAW

C. TUJUAN PEMBELAJARAN
Melalui metode daring Google Form peserta didikdapat menjelaskan euntungan bersikap jujur
Dan mempraktekkan sikap jujur Nabi Muhammad SAW.

D. LANGKAH-LANGKAH KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pertemuan pertama:

Dalam pembelajaran daring ini untuk kelas 2 harus di dampingi oleh orang tua siswa sampai

dengan selesai

- Menyiapkan bahan dan alat pembelajaran seperti HP atau PC yang didampingi orang tua

- Guru memberikan motivasi untuk tetap semangat dalam belajar walaupun pembelajaran
dilaksanakan dengan metode Daring atau pembelajaran jarak jauh (PJJ) yang dilaksanakn
selama pandemi Covid-19

- Mebaca Basmalah dan berdoa dengan lafadz berdoa sebelum belajar

- Guru memberi langkah-langkah dalam pelajaran melalui metode daring sesuai dengan Aplikasi
yang di pakai

- Guru menjelaskan tentang ap yang akan dilakukan oleh siswa pada saat, dan setelah menyimak
dan mengerjakan apa yang terdapat di aplikasi Daring tersebut

- Dalam pembelajaran ini Guru menjelaskantentang metode daring aplikasi Google Form

- Guru menjelaskan secara rinci cara membuka dan menggunakan aplikasi Google Form

- Siswa membuka link Google Form yang telah dikirim oleg guru

- Siswa menyimak penjelasan tentang keuntungan bersikap jujur

- Siswa menyimpulkan penjelasan tentang keuntungan bersikap jujur

- Setelah semua siswa bisa mengikuti pelajaran dengan baik, guru menutup pembelajaran dengan
memberi pesan-pesan dan membaca hamdalah bersama-sama

- Siswa membaca hamdalah dan berdoa setelah belajar

E. PENILAIAN
Teknik Penilaian Sikap-: Observasi; bentuk instrumen dan jurnal
Teknik Penilaian Pengetahuan : Tes Tulis, bentuk Kisi-Kisi dan soal tes
Teknik Penilaian Keterampilan : Penilaian Praktek; instrumen dan lembar penilaian

Mengetahui Bangkalan 13 Juli 2021
Kepala sekolah Guru Pendidikan Agama Islam
ABDUL ROFIK, S.Pd MOH. HOLIL, S. Pd. |

NIP. 19640421 198504 1 002 NIP. 19861005 201903 1 011



